

## Protokoll styremøte nr 13 2020-2022

Tidspunkt: 9. november kl 17.30

Sted: Idrettens Hus, Kristiansand

Tilstede: Trond Blattmann  
Marte Bentzen Fossetøl  
Ragnar Wivestad  
Håkon Nipe  
Siri Marie Gundersen  
Trond Haugmoen  
Arnt Abrahamsen  
Gro Solveig Kateraas  
Ellen Sophie Noraas

Forfall: Nina Sunnås  
Kristine Homdrom Emanuelsen  
Sølvi Meinseth  
Per Ivar Bristøl

I starten av møtet hadde vi med idrettsstyremedlem Sara Rott, som er vår «fadder» og bindeledd. Sara blir invitert på fysisk besøk ved en annen anledning.

### Saksnr Type Sak

- 85 A Godkjenning av innkalling og saksliste
- 86 B Referat- og orienteringssaker
- 87 A Høring strategisk viktige idrettsanlegg
- 88 A Representasjon – oppfølging av sak fra forrige møte
- 89 B Regnskap 3. kvartal
- 90 A Evaluering Idrettsgalla Sør
- 91 A Representasjonsoppgaver
- 92 A Møteplan frem til Idrettskretstinget 30. april
- 93 A Frivillighetens år 2022
- 94 A Saker til idrettskretstinget 2022
- 95 A Eventuelt

### **Sak 85 (A): Godkjenning av innkallingen og saksliste**

Vedtak:

Innkallingen og sakslisten til møte nr 13 2020-2022 godkjent.
---

**Sak 86 (B): Referat og orienteringssaker****Utvalgte representasjoner i perioden:**

- 28.09 Samarbeidsmøte Fri Agder og Redd Barna. Anne Lise Lassen
- 28.09 Aktiv365,Skien- erfaringsutveksling. Marianne Hilmarsen og Terje Pedersen
- 29.09 Erfaringsutveksling piloter for fritidskortet. Anne Lise Lassen
- 29.09 Idrettspresidentens besøk i Kr.sand og Arendal. Ann Kristin Bruce, Ragnar Wivestad, Runo Nygård, Trond Blattmann, Stein Bø-Mørland
- 30.09 Jnymøte Idrettsgalla Sør. Runo Nygård, Stein Bø-Mørland
- 04.10 Fondsmøte Aust-Agder idrettsfond, Arendal. Stein Bø-Mørland
- 04.10 Møte med Arendal IR – tilskuddsordningen «Inkludering i idrettslag. Anne Lise Lassen, Per Ivar Bristøl
- 06.10 Fagseminar om Kjønnbalanse i idretten og i næringslivet. Anne Lise Lassen
- 07.10 Kretsledermøte. Trond Blattmann og Stein Bø-Mørland
- 12.10 Møte med prosjektet «Åpen hall Agder» v/Tone og Gordon. Marianne Hilmarsen
- 12.10 Jnymøte Folkets Ildsjelpris til Idrettsgalla Sør med Agderposten og Fædrelandsvennen. Runo Nygård og Stein Bø-Mørland
- 13-14.10 Fagsamling tilskuddsordningen «inkludering i IL» Asker. Anne Lise Lassen, Per Ivar Bristøl
- 13.-14.10 Plan og spillemiddelkonferanse fylkeskommune og kommuner. Stein Bø-Mørland
- 13.-14.10 Inkludering i IL, Oslo: Anne Lise Lassen og Per Ivar Bristøl
- 15.10 Ledermøte NIF, Gardermoen. Nina Sunnås og Stein Bø-Mørland
- 16.-17.10 Ekstraordinært idrettsting, Gardermoen. Nina Sunnås, Siri Marie Gundersen, Håkon Nipe, Gro Solveig Katerås, Brit Fossli, Aslak Heim Pedersen, John-Are Tharaldsen. Observatør: Stein Bø-Mørland
- 19.10 Møte med Sparebanken Sør om idrettsstipend. Stein Bø-Mørland
- 20.10 Arrangert nasjonalt webinar: «Barn og unge med ulike tilretteleggingsbehov». Anne Lise Lassen, Åse Karin Wigemyr og kurslærer Kari Elin Bratteland
- 20.-21.10 Nasjonal fagsamling Paraidrett, Sandefjord. Marianne Hilmarsen
- 23.10 OLT-Sør samling. Marianne Hilmarsen
- 25.10 Høringsmøte NIF, nye lovnormer etc. Per Ivar Bristøl
- 25.10 Paraidrett,Synshemmende,webinar (medarrangør). Marianne Hilmarsen
- 26.10 Møte med Kristiansand IR, samarbeid om «En by for alle», uke 6
- 26.10 Teamsmøte Kvinesdal Kommune. Rådet for personer med funksjonsnedsettelse. Samarbeid om å få til en para-dag i Lister regionen. Marianne Hilmarsen.
- 27.10 Innlegg hos AFR (Kongsgård) ,SSHF (Samarbeidsmøte). Marianne Hilmarsen
- 27.10 Møte m Kristiansand Badm klubb paratilbudet deres, videre samarbeid. Marianne Hilmarsen
- 27.-28.10 Fagteam barneidrett. Gardermoen. Anne Lise Lassen, Åse Karin Wigemyr
- 28-29.10 Fysisk aktivitet for funksjonshemmede, seminar NiH Oslo. Marianne Hilmarsen
- 29.10 Idretten på tvers av landegrenser teamsmøte. Anne Lise Lassen
- 30-31.10 Barne og ungdomstrenerkonferansen, seminar NiH, Marianne Hilmarsen og kurslærer Inger Løwø Syvetsen
- 02.11 Nasjonal verneombudkonferanse NIF, Oslo. Marianne Hilmarsen
- 2.-3.11 Møter i Fagforum og Fagteam Klubb utvikling Ullevaal stadion. Runo Nygård
- 05.11 Møte med nye IK og IR i Inkludering i IL Anne Lise Lassen, Per Ivar Bristøl
- 05.11 Møte i Kompetanseutvalget i NIF. Stein Bø-Mørland

I tillegg har vi deltatt på en rekke klubbesøk, møter i ulike fagteam og møter med samarbeidspartnere i prosjekter og kjernevirksomhet.

**Øvrige orienteringssaker:**

- Utbetaling styrehonorar, samt rutiner for kjøregodtgjørelse
- Ledersamling Norges idrettsforbund
- Ekstraordinært idrettsting
- Valgkomiteens arbeid
- Statsbudsjettet 2022
- Covid-19 situasjonen
- Idrettspresidentens sommerturné til Agder 29. september

Vedtak:

Referatet og orienteringssakene tas til orientering.

**Sak 87 (A) Høring strategisk viktige anlegg for idrettskretser og særforbund**

Vedtak:

Agder idrettskrets støtter hoppanlegget på Vegårshei som Norges Skiforbund har spilt inn. Vi ønsker i tillegg å spille inn arrangementshall i Sparebanken Sør Amfi i Arendal godkjent for offisielle landskamper og Champions League i håndball. Skiskytteranlegg i Froland ble også nevnt. Undersøkes nærmere før det evt. også meldes inn.

**Sak 88 (A) Representasjon – oppfølging av sak fra forrige styremøte**

Vedtak:

Forslaget til fordeling av fadderansvar vedtatt med noen små endringer og justeringer for sammenslåtte særkretser. Fadder er hjelpelige med å skaffe vikar dersom representasjonsoppgaver ikke lar seg gjennomføre. Av jubileum prioriteres de i 25 års intervaller. I idrettsråd er det årsmøter samt jubileum i fleridrettsklubber som gjelder. I særkretser er det kretsting og jubileum i særiddrettsklubber.

**Sak 89 (A) Regnskap 3. kvartal og totalregnskap t.o.m. 3. kvartal**

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning

**Sak 90 (A) Evaluering Idrettsgalla Sør**

Idrettsgalla Sør ble arrangert 6. november i Arendal. Hva var bra? Hva kan forbedres til neste gang?

Vedtak:

Styret slutter seg til evalueringen fra arrangementskomiteen og de ansatte, hvor det fremgår at det var en veldig vellykket Idrettsgalla med stor oppslutning.

**Sak 91 (A) Representasjonsoppgaver**

- NM junior Teamgym i Arendal 27. og 28. november
- Kretsting Agder orienteringskrets 17. februar 2022

Vedtak:

For fremtiden følger vi listen som vedtatt i sak 88.

**Sak 92 (A) Møteplan frem til idrettskretstinget 30. april**

Møteplan legges opp på en slik måte at vi kan overholde frister frem mot tinget, jmf. sak 94.

Forslag til vedtak:

1. Styremøte onsdag 15. desember. Strand Hotel Fevik, hvis mulig.
2. Styremøte tirsdag 8. februar.
3. Styremøte onsdag 16. mars
4. Styremøte tirsdag 26. april

**Sak 93 (A) Frivillighetens år 2022**

Vedtak:

Saken utsatt til neste møte

**Sak 94 (A) Aktuelle saker til Idrettskretstinget 2022?**

Vedtak:

Saken utsatt til neste møte

**Sak 95 (A) Eventuelt**

Vedtak:

Vi må «heie» på OLT Sør og deres arrangementer, bidra til et godt samarbeid

Trond Blattmann /s/

Marte Bentzen Fossetøl /s/